

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**  
**ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ**  
**ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

Θεσσαλονίκη, .06.17  
Αρ.πρωτ.  
ΑΔΑ:

Ταχ.διεύθυνση : Αριστοτέλους 16  
Ταχ.Κώδικας : 546 23  
Πληροφορίες : Βασίλογλου Στέλλα  
Τηλέφωνο :2313320529  
Fax :2310252487  
E mail :pedy.paraggelies@3ype.gr

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**

Η Διοίκηση της 3<sup>ης</sup> Υγειονομικής Περιφέρειας (Μακεδονίας), σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 327/24-04-2017 Απόφαση του Διοικητή της 3<sup>ης</sup> ΥΠΕ Μακεδονίας και προκειμένου να προχωρήσει στην προμήθεια και τοποθέτηση υλικών για την αναδιαμόρφωση των χώρων του κτιρίου Τ.Ι Αμπελοκήπων, προκειμένου να μεταστεγαστεί σε αυτό το ΠΕΔΥ ΜΥ ΚΑΠ\_ΔΕΗ/ΠΕΚΑ Θεσσαλονίκης, με συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη 10.168,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (6.609,20€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για την προμήθεια των υλικών και 3.558,80€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για την εργασία ), προσκαλεί όσες εταιρείες ή ενδιαφερόμενους δραστηριοποιούνται στον χώρο και ενδιαφέρονται να καταθέσουν έγγραφη προσφορά στην Διοίκηση της 3ης Υ.ΠΕ. (Μακεδονίας), Αριστοτέλους 16, Τ.Κ. 546 23, Θεσσαλονίκη, σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στο παράρτημα Α' και Β'

. Η Πληρωμή των προμηθευτών θα γίνει σύμφωνα με τις υπ αριθμ. 17127/12-05-2017(ΑΔΑ:7ΔΓΟΟΡΕΠ-ΥΒ0, ΚΑΕ:1429.01) & 17128/12-05-2017 (ΑΔΑ:Ψ9Ρ8ΟΡΕΠ-Χ96, ΚΑΕ:0879.01)

**Γλώσσα** :Ελληνική

**Ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών** **03-07-2017** και ώρα **14:00** π.μ. στο Τμήμα Προμηθειών της Διοίκησης της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας (Μακεδονίας) (Αριστοτέλους 16, Τ.Κ. 546 23, Θεσσαλονίκη).

Πληροφορίες θα δίνονται καθημερινά από 07:30 έως 14:30 από το Τμήμα Προμηθειών της Διοίκησης της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας (Μακεδονίας), οδός Αριστοτέλους 16, Τ.Κ. 546 23, Θεσσαλονίκη ☎ 2313320529

Ο Διοικητής

Γιώργος Κ. Κίρκος

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

### ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ Τ.Ι. ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΣΥΣΤΕΓΑΣΤΕΙ Η Μ.Υ. ΚΑΠ ΔΕΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Η παρούσα Τεχνική Περιγραφή, αναφέρεται στην προμήθεια και τοποθέτηση υλικών και στον έλεγχο καλής λειτουργίας των εγκαταστάσεων, που θα πραγματοποιηθούν στο κτίριο του Τ.Ι. Αμπελοκήπων επί της οδού Ελευθερίας 48 στο Δήμο Αμπελοκήπων-Μενεμένης, προκειμένου να μετεγκατασταθούν εκεί και να συστεγαστούν με την υφιστάμενη δομή οι διοικητικές υπηρεσίες, τα ιατρεία και το μικροβιολογικό εργαστήριο της Μονάδας Υγείας ΚΑΠ ΔΕΗ Θεσσαλονίκης.

Σύμφωνα με την πρόταση αναδιαμόρφωσης, όπως αυτή αποφασίστηκε σε συναντήσεις που έγιναν με τον Διοικητή της 3ης ΥΠΕ και τους Υπευθύνους των δύο Μονάδων, τα ιατρεία και εργαστήρια των δύο μονάδων θα αναπτυχθούν σε χώρους του Ισογείου του Α' και Β' ορόφου. Στο ισόγειο (καθαρού εμβαδού 740τ.μ.) θα λειτουργούν Μικροβιολογικό και Ακτινολογικό εργαστήριο, 3 ιατρεία και Σ.Π.Μ.Π. Επιπλέον στεγάζονται χώροι νοσηλευτών, γραμματειακής υποστήριξης και γραφείο προϊσταμένης. Στο χώρο γραμματειακής υποστήριξης θα συστεγαστεί η θυρίδα του ΚΑΠ ΔΕΗ.

Στον Α' όροφο (καθαρού εμβαδού 470 τ.μ.) θα λειτουργήσουν 11 ιατρεία.

Η διοικητική υπηρεσία της Μ.Υ. ΚΑΠ ΔΕΗ θα εγκατασταθεί σε τμήμα του Β' ορόφου, καθαρής επιφάνειας 100τ.μ. Πλέον αυτού του χώρου υπάρχουν στον Β' όροφο 8 χώροι ιατρείων που θα λειτουργήσουν ανάλογα με τις ανάγκες της Μονάδας.

Τα οδοντιατρεία των δύο Μονάδων θα συνεχίσουν να λειτουργούν στις εγκαταστάσεις του Γ' ορόφου.

Συνοπτικά στο **ισόγειο** προβλέπεται:

- η διαμόρφωση μικροβιολογικού εργαστηρίου, στους χώρους που σήμερα καταλαμβάνουν τα ιατρεία 011, 012 και ο χώρος αναμονής τους. Με πετάσματα ξηράς δόμησης θα διαμορφωθούν χώρος υποδοχής και χώρος αιμοληψίας, ενώ στις κυρίως αίθουσες του μικροβιολογικού εργαστηρίου θα γίνουν περιορισμένες εργασίες προσθήκης πάγκων και ερμαρίων.
- διαμόρφωση νέας εισόδου και βαφή με αντιμικροβιακά χρώματα στο ιατρείο 010.
- μεταφορά και εγκατάσταση πάγκου εργασίας στο ιατρείο 008.

- χρήση ως χώρου προσωπικού του χώρου που στο σχέδιο υφιστάμενης κατάστασης αναφέρεται ως κυλικείο και βρίσκεται δίπλα στους ανελκυστήρες.
- διαμόρφωση του παρακείμενου χώρου με πετάσματα ξηράς δόμησης σε νέο χώρο Ενεσοθεραπείας.

Στον **A' όροφο** προβλέπεται:

- διαμόρφωση νέας εισόδου στο ιατρείο 106α, ώστε να λειτουργήσει ως ανεξάρτητο ιατρείο.

Στο **B' όροφο** προβλέπεται:

- εγκατάσταση των διοικητικών λειτουργιών της ΜΥ ΚΑΠ ΔΕΗ στα τρία (3) ιατρεία 209 ως 211.
- διαμόρφωση επιπλέον γραφείου στο χώρο αναμονής, το οποίο θα στεγάσει το Δ/ντή του ΚΑΠ ΔΕΗ.

Στις υποχρεώσεις του αναδόχου είναι η ασφαλής απεγκατάσταση μεταφορά και επανατοποθέτηση στη νέα εγκατάσταση του εξοπλισμού του μικροβιολογικού εργαστηρίου (πάγκοι, νεροχύτες, βιοιατρικός εξοπλισμός κλπ).

Η εκτίμηση του κόστους των εργασιών που περιγράφονται για τις διαμορφώσεις προϋπολογίστηκαν και αναλύονται σε ποσοστό περίπου 65% ως δαπάνη που αφορά σε προμήθεια υλικών και 35% ως δαπάνη που αφορά σε παροχή υπηρεσίας.

Αναλυτικά οι εργασίες περιγράφονται ως εξής:

## **ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ**

### **1 ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ**

#### 1.1 Καθαίρεσεις τοίχων (πλινθοδομών)

Διάνοιξη δύο ανοιγμάτων, διαστάσεων περίπου 1,00\*2,20 έκαστο, στα ιατρεία 010 και 106α. Στις εργασίες συμπεριλαμβάνονται η συσσώρευση των προϊόντων στις θέσεις φόρτωσης, η φορτοεκφόρτωση με τα χέρια οποιουδήποτε υλικού επί μεταφορικού μέσου και η μεταφορά σε κατάλληλους χώρους απόρριψης. Η τοποθέτηση κάδου απορριμμάτων το κόστος ενοικίασης και οι σχετικές άδειες εγκατάστασης βαρύνουν τον ανάδοχο.

### **2 ΤΟΙΧΟΠΕΤΑΣΜΑΤΑ**

#### 2.1 Εσωτερικά τοιχοπετάσματα ξηράς δόμησης

Προμήθεια και τοποθέτηση πετασμάτων γυψοσανίδας για τη διαμόρφωση των νέων διαχωριστικών τοίχων που προβλέπονται (δημιουργία χώρου υποδοχής και λήψεων μικροβιολογικού, χώρου ενεσοθεραπείας, γραφείου Δ/ντη, κλείσιμο των ανοιγμάτων που

καταργούνται στο 106α, όπως επίσης και κάθε άλλο τοιχοπέτασμα χρειασθεί να τοποθετηθεί).

Τα πετάσματα γυψοσανίδας είναι τύπου ξηράς δόμησης και πρέπει να παραδοθούν έτοιμα για επεξεργασία βαφής. Θα αποτελούνται από, γαλβανιζέ σκελετό και γυψοσανίδες εκατέρωθεν τύπου πάνελ πάχους 12.5mm με εσωτερική μόνωση πετροβάμβακα σε πλάκες 50mm.

### 3 ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

#### 3.1 Τοποθέτηση ερμαρίων και πάγκων.

Θα προστεθούν στο χώρο του μικροβιολογικού εργαστηρίου άνω και κάτω ερμάρια και πάγκος εργασίας, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Τεχνικής Υπηρεσίας. Οι πάγκοι (συνολικού μήκους περίπου 12μ), τα επιδαπέδια ερμάρια (μήκους περίπου 8μ) και τα επίτοιχα ερμάρια (μήκους περίπου 10μ.) θα αποξηλωθούν και μεταφερθούν με ευθύνη του Αναδόχου από το κτίριο της ΚΑΠ ΔΕΗ και θα συναρμολογηθούν και επανατοποθετηθούν στην νέα εγκατάσταση, ώστε να αποτελούν ενιαίο σύνολο στον χώρο. Οι πάγκοι θα κοπούν στις κατάλληλες διαστάσεις και θα τοποθετηθούν σύμφωνα με το σχέδιο. Θα αλλαχθούν όσα πόμολα είναι σπασμένα και θα γίνει αποκατάσταση των επιφανειών των ερμαρίων όπου είναι απαραίτητο. Επίσης θα γίνει αντικατάσταση ενός υφιστάμενου νεροχύτη στην αίθουσα 011 με αντίστοιχο που θα μεταφερθεί από την εγκατάσταση του ΚΑΠ ΔΕΗ, με κατάλληλη τροποποίηση του υφιστάμενου πάγκου. Διάνοιξη οπής σε υφιστάμενη πάγκο, στη θέση όπου προβλέπεται να τοποθετηθεί αιματολογικός αναλυτής.

Μεταφορά πάγκου εργασίας και γκισέ από τον Γ' όροφο στο ισόγειο, στο ιατρείο 008 και το χώρο του ΣΠΜΠ αντίστοιχα.

### 4. ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ

#### 4.1 Εσωτερικές θύρες.

Αποξήλωση τριών ξύλινων εσωτερικών θυρών μαζί με τις κάσες τους και επανατοποθέτησή τους σε νέα θέση βάσει του αρχιτεκτονικού σχεδίου (010, 106α και ενεσοθεραπεία). Τα υπό κατάργηση ανοίγματα θα καλυφθούν από γυψοσανίδα και θα γίνει αποκατάσταση του αρμού περιμετρικά και βαφή.

Τοποθέτηση νέων κασωμάτων στους νέους χώρους (μικροβιολογικό, χώρος λήψεων, ενεσοθεραπεία και γραφείο Δ/ντή). Θα επαναχρησιμοποιηθούν όσα από τα θυρόφυλλα που βρίσκονται αποθηκευμένα στη Μονάδα είναι εφικτό, αφού

επισκευαστούν και προστεθούν σε αυτά κλειδαριές, πόμολα και όλα τα παρελκόμενα. Οι νέες μεταλλικές κάσες, θα κατασκευαστούν με προσοχή, ώστε να εξασφαλίζεται η προσαρμογή τους με τα υπάρχοντα θυρόφυλλα και θα βαφτούν. Τα νέα θυρόφυλλα που θα τοποθετηθούν, θα είναι αντίστοιχης τυπολογίας με τα υφιστάμενα.

#### 4.2 Κουφώματα αλουμινίου.

Τροποποίηση του κουφώματος εξωτερικού παραθύρου στο γραφείο μικροβιολόγου ώστε μέρος του να γίνει ανοιγόμενο. Προμήθεια και τοποθέτηση παραθύρου συρόμενου επάλληλου, διαστάσεων 1,00\*1,10 στο νέο χώρο του μικροβιολογικού. Προμήθεια και τοποθέτηση περσίδων στις διαστάσεις του νέου ανοίγματος.

Θα γίνει προμήθεια και αντικατάσταση των ασφαλειών των παραθύρων όπου είναι απαραίτητο. Υπολογίζονται 10 τεμάχια.

Έλεγχος δυνατότητας τοποθέτησης διαχωριστικού υαλοστασίου αλουμινίου με την αντίστοιχη πόρτα, στο διάδρομο του Α' ορόφου μεταξύ των ιατρείων 108 και 109, διαστάσεων 2,85\*3,15 με χρήση διαθέσιμων κουφωμάτων αλουμινίου που υπάρχουν στη Μονάδα.

### 5. ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ

#### 5.1 Επένδυση τοίχου με κεραμικά πλακίδια

Οι τοίχοι πάνω από τους πάγκους που θα τοποθετηθούν στο χώρο 008 και στο νέο νιπτήρα στην Ενεσοθεραπεία θα επενδυθούν με κεραμικά πλακίδια, ποιότητας Α, εφυσωμένα, αντοχής σε απότριψη "GROUP 1", διαστάσεων και χρώματος καθ' υπόδειξη της Τεχνικής Υπηρεσίας, σε ύψος τουλάχιστον 0,60μ πάνω από την τελική επιφάνεια του πάγκου.

#### 5.2 Αποκατάσταση επιστρώσεων δαπέδων

Στα σημεία, όπου υπάρχουν φθορές στις επιστρώσεις δαπέδων του χώρου, λόγω των εργασιών ανακαίνισης, θα γίνουν εργασίες αποκατάστασης με προσθήκη ομοειδούς υλικού.

#### 5.3 Αποκατάσταση επιχρισμάτων

Στα σημεία, όπου υπάρχουν φθορές στα επιχρίσματα, λόγω των εργασιών ανακαίνισης ή λόγω προγενέστερων φθορών από υγρασία, θα γίνουν εργασίες αποκατάστασης.

### 6. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ

## 6.1 Χρωματισμοί

Θα γίνει προμήθεια και εφαρμογή χρωμάτων υψηλής ποιότητας και συναφών απαιτούμενων υλικών.

Σε όλα τα νέα χωρίσματα από γυψοσανίδα προβλέπονται οι χρωματισμοί των επιφανειών των γυψοσανίδων με χρώματα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως (πλαστικά ή ριπολίνες) σε δύο διαστρώσεις με σπατουλάρισμα.

Θα βαφούν όλοι νέοι χώροι που δημιουργούνται, όλοι οι χώροι στους οποίους γίνονται παρεμβάσεις (μικροβιολογικό, χώρος προσωπικού, ενεσοθεραπεία, 010, 008, 106α κλπ) και οι χώροι που εγκαθίστανται νέα γραφεία (209 ως 211, γραφείο Δ/ντή κλπ). Σε όλες τις επιφάνειες των εσωτερικών τοιχοποιιών των νέων χώρων που δημιουργούνται θα γίνει απόξεση των παλαιών χρωματισμών, και θα γίνουν χρωματισμοί με χρήση πλαστικών χρωμάτων. Θα γίνει προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή του τελικού χρώματος. Όπου απαιτείται θα πραγματοποιηθούν επιπλέον εργασίες αποκατάστασης. Ειδικά ο χώρος 010 θα βαφεί αφού καθαριστεί από παλαιούς χρωματισμούς και ασταρωθεί θα βαφεί με αντιμικροβιακή, αντιβακτηριδιακή βαφή υψηλών προδιαγραφών σε δύο στρώσεις.

Επίσης, πέραν των προαναφερθέντων, θα γίνουν επεμβάσεις αποκατάστασης των χρωματισμών σε χώρους που θα υποδειχτούν από την Τεχνική Υπηρεσία, ενδεικτικής επιφάνειας τοίχων 200 τ.μ.

Θα αποκατασταθούν οι χρωματισμοί στις οροφές, σε σημεία όπου υπάρχουν σημάδια υγρασίας (008, 010, ενεσοθεραπεία, χώρος προσωπικού και τοπικά σε σημεία όπου υπάρχουν έντονες φθορές). Θα γίνει απόξεση των παλαιών χρωματισμών, και εκ νέου χρωματισμοί με χρήση υδροχρώματων. Θα γίνει προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή του τελικού χρώματος.

### **ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ**

Οι ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες που θα πραγματοποιηθούν στο ισόγειο του κτιρίου είναι οι εξής :

Στον χώρο του νέου μικροβιολογικού εργαστηρίου (012, 012Α, 011)

- μεταφορά του Fan –coil σε θέση που θα υποδειχθεί από την Δ/ση Τεχνικής Υπηρεσίας σε απόσταση 3-4 μέτρων από την σημερινή εγκατάσταση

- προσθήκη ή αντικατάσταση ασφαλειών στους 2 ηλεκτρολογικούς πίνακες (έως 10 τμχ 10-63A)
  - προσθήκη 2 ρελέ διαφυγής (63A) στους 2 ηλεκτρολογικούς πίνακες
  - εγκατάσταση -με προσθήκη ή αντικατάσταση του σιφωνιού του νεροχύτη- αγωγού αποχέτευσης του αιματολογικού αναλυτή (σύμφωνα με το αρχιτεκτονικό σχέδιο)
  - εγκατάσταση 2 νέων ενισχυμένων εξωτερικών γραμμών ρεύματος NYM 3X2,5mm σε κανάλι από τον Η/Π για την εγκατάσταση κλιβάνου κλπ. Έλεγχος καλής λειτουργίας όλης της ηλεκτρολογικής εγκατάστασης του Μικροβιολογικού εργαστηρίου.
  - μεταφορά και εγκατάσταση επίτοιχου απορροφητήρα από την υφιστάμενη εγκατάσταση ΚΑΠ ΔΕΗ σε θέση που θα υποδειχθεί από την υπηρεσία
  - εγκατάσταση 2 νέων τηλεφωνικών γραμμών(καλωδίωση) και διαδικτύου στους χώρους των νέων γραφείων καθ' υπόδειξη της Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας
  - μεταφορά 2 φωτιστικών επίτοιχων σωμάτων σε θέσεις που θα υποδειχθούν από την Δ/ση Τεχνικής Υπηρεσίας.
  - εγκατάσταση κλιματιστικής συσκευής τύπου split – union δυναμικότητας 9-12.000 Btu/h καθ' υπόδειξη της Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας.
  - εγκατάσταση δύο νέων ηλεκτρικών γραμμών NYM 3X2,5mm στους νέους χώρους από παρακείμενο ηλεκτρολογικό πίνακα καθ' υπόδειξη της Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας
- Στον χώρο 008 θα απαιτηθεί η προσαρμογή του νιπτήρα με την μπαταρία νερού στην νέα θέση.

Στον χώρο της ενεσοθεραπείας προβλέπεται η εγκατάσταση:

- νεροχύτη που θα αποξηλωθεί από άλλη θέση και νέας βρύσης
- νέας τηλεφωνικής γραμμής (καλωδίωση) και διαδικτύου από το τηλεφωνικό κέντρο
- νέας κλιματιστικής συσκευής τύπου split – union δυναμικότητας 9-12.000 Btu/h καθ' υπόδειξη της Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας

Στους χώρους 005 και 004 προβλέπεται η εγκατάσταση:

- νέας τηλεφωνικής γραμμής (καλωδίωση) για χρήση διαδικτύου από το κεντρικό rack

Στο wc του ιατρείου 108 θα γίνει έλεγχος της αποχέτευσης και του σιφωνιού και αποκατάσταση υφιστάμενης διαρροής.

Οι ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες που θα πραγματοποιηθούν στον δεύτερο όροφο του κτιρίου είναι οι εξής :

- εγκατάσταση τεσσάρων νέων τηλεφωνικών γραμμών (καλωδίωση) και γραμμών διαδικτύου από το κεντρικό rack στους χώρους των γραφείων των διοικητικών υπαλλήλων και του Δ/ντη
- εγκατάσταση τεσσάρων νέων ηλεκτρικών γραμμών NYM 3X2,5mm από παρακείμενο ηλεκτρολογικό πίνακα καθ' υπόδειξη της Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας

- εγκατάσταση νέας κλιματιστικής συσκευής τύπου split – union δυναμικότητας 9-12.000 Btu/h καθ' υπόδειξη της Δ/σης Τεχνικής Υπηρεσίας.

Στις υποχρεώσεις του Αναδόχου στην εγκατάσταση κλιματισμού είναι οι εξής εργασίες

- Αποξήλωση 7 κλιματιστικών τύπου split τοίχου από το κτίριο της ΚΑΠ ΔΕΗ και μεταφορά - τοποθέτηση 3 στο κτίριο του ΤΙ Αμπελοκήπων. Στο χώρο της ΜΥ ΚΑΠ ΔΕΗ θα παραμείνουν 35 κλιματιστικά δαπέδου η κατάσταση των οποίων θεωρείται κακή και η μεταφορά τους δεν ενδείκνυται.

#### **ειδικοί όροι:**

**1)** Θα πρέπει να υποβληθεί υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α'75), στην οποία θα αναγράφονται τα στοιχεία του παρόντος διαγωνισμού και θα δηλώνεται από τον προσφέροντα:

α) Ότι διαθέτει το απαιτούμενο έμπειρο προσωπικό και τον απαραίτητο τεχνολογικό εξοπλισμό για την εκτέλεση της προμήθειας και των απαραίτητων εργασιών.

β) Ότι έχει πραγματοποιήσει αυτοψία στο κτίριο του Τ.Ι. Αμπελοκήπων, έχει επισκεφτεί τις εγκαταστάσεις και τους χώρους όπου πρόκειται να εκτελεστούν οι εργασίες και έχει λάβει πλήρη γνώση της υφιστάμενης κατάστασης.

γ) Ότι έχει πλήρη γνώση των εργασιών και των υλικών που απαιτούνται για την αναδιαμόρφωση χώρων του κτιρίου του Τ.Ι. Αμπελοκήπων και, εφόσον τελικώς κατακυρωθεί σε αυτόν ο διαγωνισμός, θα εκπληρώσει τις συμβατικές υποχρεώσεις του σε πλήρη συμφωνία με τις τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού.

δ) Ότι εγγυάται για το σύνολο των υλικών που προσφέρει, καθώς και των παρεχόμενων υπηρεσιών για διάστημα τριών (3) ετών και ότι εφόσον διαπιστωθούν αστοχίες ή/και βλάβες ή/και ασυμφωνίες, ο Προμηθευτής οφείλει απροφάσιστα και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση της 3<sup>ης</sup>Υ.ΠΕ. (Μακεδονίας) να αποκαθιστά εν μέρει ή και εν συνόλω τα τμήματα εκείνα των υλικών που παρουσιάζουν πρόβλημα.

ε) Ότι θα εκτελέσει τις απαιτούμενες εργασίες εντός διαστήματος τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών από την υπογραφή της σύμβασης.

**2)** Ο Προμηθευτής-ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να ασφαρίζει όλο το απασχολούμενο από αυτόν προσωπικό. Οι σχετικές ασφαλιστικές εισφορές βαρύνουν εξ' ολοκλήρου τον Προμηθευτή. Ο Προμηθευτής οφείλει να λαμβάνει όλα τα αναγκαία μέτρα ώστε να αποφευχθεί οποιοδήποτε ατύχημα ή ζημία σε πρόσωπα ή πράγματα γενικά και για τα οποία ατυχήματα ή ζημίες φέρει οπωσδήποτε αμέριστα κάθε αστική και ποινική ευθύνη. Κατά την εκτέλεση των εργασιών προμήθειας και τοποθέτησης των υλικών για την αναδιαμόρφωση χώρων του κτιρίου του Τ.Ι. Αμπελοκήπων, ο Προμηθευτής θα λαμβάνει όλα τα κατάλληλα μέτρα για αποτροπή του κινδύνου ατυχημάτων ή ζημιών. Σε περίπτωση ατυχημάτων ή ζημιών κατά την εκτέλεση των εργασιών στο προσωπικό του Προμηθευτή ή στο προσωπικό της Μονάδας Υγείας ή γενικά σε οποιουδήποτε τρίτους, εξ' αιτίας παραλείψεων εκπλήρωσης των αναφερόμενων υποχρεώσεων του Προμηθευτή ή εξ' αιτίας κακοτεχνιών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή από οποιαδήποτε άλλη αιτία ακόμη και τυχαία, όλες τις αστικές και ποινικές ευθύνες φέρει αποκλειστικά και μόνο ο Προμηθευτής, ο οποίος είναι υποχρεωμένος στην καταβολή όλων των τυχόν αποζημιώσεων ή χρηματικών ποινών που θα του επιβληθούν.